
 

 

Superior Tribunal de Justiça

ATA DE JULGAMENTO
TERCEIRA TURMA

Ata da 44a. Sessão Ordinária

Em 04  de novembro  de 2010

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  MASSAMI UYEDA
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. MAURÍCIO VIEIRA 

BRACKS

SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA

Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as)  NANCY 
ANDRIGHI, SIDNEI BENETI, PAULO DE TARSO SANSEVERINO e VASCO DELLA 
GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS), foi aberta a sessão.

Ausente, ocasionalmente no fim da sessão, o Sr. Ministro Massami Uyeda, 
assumindo a presidência o Exmo. Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

Palavras

A SRA. MINISTRA NANCY ANDRIGHI: Sr. Presidente, pediria que V. 
Exa. submetesse à apreciação da Turma um voto de pesar pelo falecimento 
da Desembargadora Maria Thereza Braga, que foi do Tribunal de Justiça do 
Distrito Federal. S. Exa. faleceu no último dia 29, e gostaria de apresentar os 
pêsames da 3ª Turma à família. Foi minha Colega, uma pessoa muito 
querida, a primeira mulher Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito 
Federal e Territórios.

O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Solicito à 
Diretoria que proceda, então, ao encaminhamento de ofício de pêsames à 
família da Desembargadora Maria Thereza Braga, com a manifestação da 
Turma.

 Também quero fazer um registro de que, ontem à noite, tivemos a 
satisfação de assistir à outorga dos Troféus Dom Quixote e Sancho Pança, da 
Confraria Dom Quixote, uma iniciativa da Revista Justiça e Cidadania, e 
esse Troféu é conferido às pessoas, segundo o próprio estatuto da Confraria, 
que defendem a ética, a moral, o direito, a justiça, enfim, a igualdade e a 
liberdade. E aqui, na nossa Turma, temos a satisfação de fazer este registro: 
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a Sra. Ministra Nancy Andrighi foi agraciada, também o Sr. Ministro Vasco 
Della Giustina, ao lado de outros Ministros do Superior Tribunal de Justiça - 
o Sr. Ministro Ari Pargendler, Presidente, o Sr. Ministro Gilson Dipp e o Sr. 
Mauro Campbell Marques. 
 A todos os nossos votos de congratulações e de júbilo.

O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Associo-me aos votos, Sr. 

Presidente.

J U L G A M E N T O S 

EDcl no AgRg na  MEDIDA CAUTELAR     Nº 5.939/TO  (2002/0175760-9)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : MAURÍCIO FIGUEIREDO DE MAGALHÃES 
EMBARGANTE : MAURÍCIO DE PAULA EDUARDO 
EMBARGANTE : JOSÉ CARLOS PEDREIRA DE FREITAS 
EMBARGANTE : EUSTÁQUIO JOSÉ COSTA 
EMBARGANTE : ADAM GETLINGER 
EMBARGANTE : CLAUS EMBDEN 
EMBARGANTE : FERNANDO LUIS CARDOSO BUENO 
ADVOGADOS : ELTON CALIXTO E OUTRO

 FERNANDO LUÍS CARDOSO BUENO 
EMBARGADO : JOÃO CARLOS RODRIGUES DE OLIVEIRA 
EMBARGADO : JÚLIO MOKFA 
ADVOGADO : AGERBON FERNANDES DE MEDEIROS 

A Turma, por unanimidade, acolheu os embargos de declaração, com efeitos 
modificativos, a fim de afastar do acórdão embargado a condenação em honorários 
advocatícios, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy 
Andrighi, Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. 
Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro Massami Uyeda.

Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

AgRg na  MEDIDA CAUTELAR     Nº 15.514/RS  (2009/0077626-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

SUL 
ADVOGADOS : RAFAELA CONSALTER - DEFENSORA PÚBLICA

 FELIPE KIRCHNER - DEFENSOR PÚBLICO
AGRAVADO : UNIBANCO UNIÃO DE BANCOS BRASILEIROS S/A 
ADVOGADO : LUCIANO CORREA GOMES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
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Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).
Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg na  MEDIDA CAUTELAR     Nº 16.694/ES  (2010/0052073-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : MONCLOA ENGENHARIA LTDA 
ADVOGADO : RAPHAEL BORGES LEAL DE SOUZA E OUTRO(S)
AGRAVADO : MARTIN ENGINEERING LTDA 
ADVOGADO : ALFEU ALVES PINTO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

RCDESP na  MEDIDA CAUTELAR     Nº 17.238/MA  (2010/0146997-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
REQUERENTE : FRANERE COMÉRCIO CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA 
ADVOGADO : PEDRO AMÉRICO DIAS VIEIRA E OUTRO(S)
REQUERIDO : SOLANGE CRISTINA PASSOS DE CASTRO CORDEIRO 

A Turma, por unanimidade, recebeu o pedido de reconsideração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, 
Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO EM MANDADO DE SEGURANÇA  Nº 31.771/SP  (2010/0051717-5)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
RECORRENTE : MARIA DORILENE DOS SANTOS 
ADVOGADO : MIGUEL BELLINI NETO E OUTRO(S)
RECORRIDO : ESTADO DE SÃO PAULO 
INTERES. : JOSÉ MARIA MARINI DELFIM 
ADVOGADO : RAFAEL DUTRA BARREIROS 
INTERES. : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso em mandado de segurança, 
nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo 
de Tarso Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy 
Andrighi votaram com o Sr. Ministro Relator.

HABEAS CORPUS        Nº 176.360/RJ  (2010/0109812-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
IMPETRANTE : JONADAB CARMO DE SOUSA 
IMPETRADO : TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
PACIENTE : J B F DA S 

A Turma, por unanimidade, denegou a ordem, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado 
do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro 
Relator.

AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 234.641/RJ  (1999/0093559-4)     
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RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS)

AGRAVANTE : JOSÉ CARLOS BRUZZI CASTELLO E CÔNJUGE
ADVOGADO : JOSÉ CARLOS BRUZZI CASTELLO (EM CAUSA PRÓPRIA) E 

OUTROS
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADO : MARIA LÚCIA CANDIOTA DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 275.458/MG  (2000/0088627-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADO : LINO ALBERTO DE CASTRO E OUTRO(S)
AGRAVADO : NILVAN IZIDIO DE SOUZA E OUTROS
ADVOGADO : CAIBAR ALVES DE SOUZA E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 445.869/SP  (2002/0041588-5)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : RUBENS DE ANDRADE FILHO E CÔNJUGE
ADVOGADO : FLÁVIO DOS SANTOS OLIVEIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : VIVALDINO PORCINO LOPES 
ADVOGADO : ANTONIO VIVALDINO LOPES 
AGRAVADO : HOTEL IBIRAPUERA LTDA 
ADVOGADO : ROBERTO ROSENTHAL E OUTRO(S)
INTERES. : TAUFIK CAMASMIE NETO 
ADVOGADO : JORGE LAURO CELIDONIO E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Sidnei Beneti e 
Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Ausente, justificadamente, o 
Sr. Ministro Massami Uyeda. Presidiu o julgamento o Sr. Ministro Paulo de Tarso 
Sanseverino.

Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 473.836/DF  (2002/0139530-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : JOSÉ WALTER DE SOUSA FILHO E OUTRO(S)

 DANIEL EDUARDO ALVES FERREIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : BIONATURA COMÉRCIO ,REPRESENTAÇÃO, IMPORTAÇÃO, 

EXPORTAÇÃO LTDA E OUTROS
ADVOGADO : ALCINO MARÇAL ALMEIDA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl nos EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 594.130/SP  (2003/0179359-4)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : N C C - ESPÓLIO
REPR. POR : E C - INVENTARIANTE
ADVOGADO : ROBINSON CASSEB 
EMBARGADO : D A C 
ADVOGADO : AGUINALDO RANIERI DE ALMEIDA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami 
Uyeda (Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro 
Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 692.977/RJ  (2004/0141253-1)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : OLIVIER FERREIRA PINTO JÚNIOR 
ADVOGADOS : LUIZ FERNANDO BOTHELHO DE AMORIM MACHADO E 

OUTRO(S)
 MARCUS VINICIUS DE MELO MOURA E OUTRO(S)

AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADOS : RICARDO PONTES VIEIRA E OUTRO(S)

 FLAVIO QUEIROZ RODRIGUES 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 714.850/PR  (2004/0183465-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : PAULO ROBERTO ROSE 
ADVOGADO : PERICLES LANDGRAF ARAUJO DE OLIVEIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : GILBERTO EIFLER MORAES 

 JORGE ELIAS NEHME 
 CARLOS ALBERTO STOPPA  E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl nos EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 727.815/DF  (2005/0030659-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : DISTRITO FEDERAL 
PROCURADORES : MARIA ZULEIKA DE OLIVEIRA ROCHA E OUTRO(S)
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 SANDRA CRISTINA DE ALMEIDA TEIXEIRA FONSECA E 
OUTRO(S)

 DANIEL BELTRÃO DE ROSSITER CORRÊA 
EMBARGADO : SEVERINO JOSÉ DE MELO E OUTROS
ADVOGADO : ARCHIMEDES MACHADO CUNHA - DEFENSOR PÚBLICO E 

OUTRO

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, com aplicação de 
multa, nos termos do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy 
Andrighi, Massami Uyeda (Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 730.007/RS  (2005/0035238-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE 
ADVOGADO : LYANA ROMERO SANT'ANNA 
PROCURADOR : JACQUELINE MARIA DE OLIVEIRA DO COUTO E SILVA E 

OUTRO(S)
AGRAVADO : ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO 

ECAD 
ADVOGADOS : GELSA PINTO SERRANO E OUTRO

 KARINA HELENA CALLAI 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 743.729/SP  (2006/0025609-9)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : BABY GI INDÚSTRIA DE CONFECÇÕES LTDA 
ADVOGADOS : FABIO KADI 

 ALESSANDRA GUEDES WEINGRILL E OUTRO(S)
EMBARGADO : CONFECÇÕES MARINO LTDA 
ADVOGADO : S/ REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami 
Uyeda (Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro 
Relator.

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 780.758/SP  (2005/0144328-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : JOSÉ BITTAR - ESPÓLIO
REPR. POR : REINALDO LUCON 
ADVOGADO : JÚLIO VICENTE DE VASCONCELLOS CARVALHO E 

OUTRO(S)
EMBARGADO : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADOS : MAURÍLIO MOREIRA SAMPAIO 

 LECY FÁTIMA SUTTO NADER 
 ANDRÉ VIDIGAL DE OLIVEIRA 
 LAERTE APARECIDO MENDES MARTINS 
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 ELIA YOUSSEF NADER E OUTRO(S)
INTERES. : COMERCIAL DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS 

AGROPECUÁRIOS AGROPECOL LTDA 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 787.090/MG  (2005/0167725-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : DAGMAR REIS VILELA 
ADVOGADO : JOYCE JANINE FIGUEIREDO ORNELAS BRAZ 
EMBARGADO : ESTADO DE MINAS GERAIS 
PROCURADOR : JOÃO VIANA DA COSTA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 789.005/TO  (2005/0173150-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB 
ADVOGADOS : DÉCIO FLÁVIO GONÇALVES TORRES FREIRE E OUTRO(S)

 GUSTAVO ANDÈRE CRUZ 
 CARLOS HENRIQUE F. ALENCAR E OUTRO(S)
 SERGIO SOARES ESTILLAC GOMES 

EMBARGADO : ELOI AMÉLIO BERNADON 
ADVOGADO : JOAQUIM PEREIRA DA COSTA JUNIOR E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 802.832/MG  (2005/0203865-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
RECORRENTE : ANA MARIA GUIMARÃES CRUZ 
ADVOGADO : SYLVIO MIRANDA JÚNIOR E OUTRO(S)
RECORRIDO : TECAR MINAS AUTOMÓVEIS E SERVIÇOS LTDA 
ADVOGADO : JOSÉ ARTHUR DE CARVALHO PEREIRA FILHO E OUTRO(S)

"Adiado por indicação do(a) Sr(a). Ministro(a)-Relator(a)."
Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 807.032/RS  (2006/0003004-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : EDUARDO MARIOTTI 

 EDUARDO MACHADO DE ASSIS BERNI E OUTRO(S)
 ISABELA BRAGA POMPILIO 

AGRAVADO : NILTON LUIZ DA SILVA DIAS 
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ADVOGADO : GABRIEL RODRIGUES GARCIA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 811.266/RS  (2006/0010813-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO ABN AMRO REAL S/A 
ADVOGADOS : RODRIGO SCOPEL 

 OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES E OUTRO(S)
AGRAVADO : FLÁVIO HENRIQUE GEYER 
ADVOGADO : SÉRGIO STEYER 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 813.137/RS  (2006/0018562-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADOS : LUCIANE ASSIS WEBER 

 ROMILA MAROSO BRAMRAITER E OUTRO(S)
AGRAVADO : CLEOMAR DE OLIVEIRA PORTO 
ADVOGADO : ANDRENISE VON ONÇAY 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental para reconhecer a 
caracterização da mora, nos termos do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. 
Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, 
Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 816.733/RS  (2006/0025645-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO ABN AMRO REAL S/A 
ADVOGADOS : RODRIGO SCOPEL E OUTRO(S)

 OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES 
AGRAVADO : JULIA MARA WORST 
ADVOGADO : PATRICIA XAVIER BITTENCOURT E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 823.141/RN  (2006/0039827-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : PETRÓLEO BRASILEIRO S/A PETROBRAS 
ADVOGADOS : CANDIDO FERREIRA DA CUNHA LOBO 

 EMERSON BORBA E OUTRO(S)
 ANDRÉIA BAMBINI E OUTRO(S)
 RAFAEL DE MATOS GOMES DA SILVA E OUTRO(S)
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AGRAVADO : ANTÔNIO GUILHERME SOBRINHO 
ADVOGADO : CLÉZIO DE OLIVEIRA FERNANDES 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 829.529/RS  (2006/0056460-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : EVERTON MADEIRA GUSMÃO RUANO E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
AGRAVADO : TONDIN E MARTINS TRANSPORTES LTDA 
ADVOGADO : GERALDO GOMES DA SILVA 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 835.733/RS  (2006/0073404-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : MAGDA MONTENEGRO E OUTRO(S)

 AMIR VIEIRA SOBRINHO 
 LUCIANO JOSÉ GIONGO E OUTRO(S)

AGRAVADO : PAULO ROBERTO SILVEIRA BAPTISTA 
ADVOGADO : DENISE SEQUEIRA MARTELLI DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 838.693/RJ  (2006/0076003-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : MARCELO OLIMPIO DA SILVA 
ADVOGADO : ANTÔNIO AUGUSTO DE SOUZA MALLET 
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADO : LISETTE MARIA FARINA BIANCHI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 841.624/RS  (2006/0087104-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO

Documento: 12919142 Página  9 de 60

DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO
Edição nº 693 - Brasília, Disponibilização: Sexta-feira, 12 de Novembro de 2010   Publicação: Terça-feira, 16 de Novembro de 2010

    

 



 

 

Superior Tribunal de Justiça

AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO 

 RICARDO DE FREITAS E OUTRO(S)
AGRAVADO : CLAUDIA MOUSSALLE DA SILVA 
ADVOGADO : CRISTINE COUTINHO DE PAIVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 842.130/RS  (2006/0105817-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO VOLKSWAGEN S/A 
ADVOGADO : PERI FERNANDES CORREIA E OUTRO(S)
AGRAVADO : DISTRIBUIDORA DE FRUTAS PALMIRENSE LTDA 
ADVOGADO : PAULO HOLVEG DUBAL MOREIRA E OUTRO

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 846.740/RS  (2006/0097424-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : EVERTON MADEIRA GUSMÃO RUANO E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
AGRAVADO : ROGÉRIO MATOS GONÇALVES 
ADVOGADO : NAIRON RIDAN DE SOUZA ALVES 

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao agravo regimental, nos termos 
do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 849.098/RS  (2006/0121616-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANDEIRANTES S/A ARRENDAMENTO MERCANTIL 
ADVOGADO : LUCIANO CORREA GOMES E OUTRO(S)
AGRAVADO : ESCRITÓRIO CONTÁBIL SÃO JOÃO LTDA 
ADVOGADO : MARIA HELENA FERREIRA VIEGAS 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.
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AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 850.140/SE  (2006/0273563-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : MIRIAN RAMALHO DAS NEVES 
ADVOGADO : ADERNOEL ALMEIDA DA CRUZ FILHO E OUTRO(S)
AGRAVADO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADO : RODRIGO CAHU BELTRÃO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 850.380/RS  (2006/0100548-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DIBENS S/A 
ADVOGADOS : SERGIO EDUARDO GOMES SAYÃO LOBATO E OUTRO(S)

 RICARDO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER 
 LUCIANO CORREA GOMES 

AGRAVADO : ODILO LOPES 
ADVOGADO : JOSÉ ROBERTO DE LIMA CRUZ 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 853.606/MG  (2006/0275712-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : ADHEMAR KAZUO SAGAE E OUTRO
ADVOGADOS : EVANDRO FRANÇA MAGALHÃES E OUTRO(S)

 RENATA BARBOSA FONTES DA FRANCA 
 LEONARDO MAZZOLA 
 HELENA DE ALBUQUERQUE DOS SANTOS 
 MARCONNI CHIANCA TOSCANO DA FRANCA 

EMBARGADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ 

 CARLOS GUILHERME ARRUDA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 855.349/PR  (2006/0116297-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ELISABETE DIAS SANTOS OLIVEIRA 
ADVOGADOS : SAULO BONAT DE MELLO E OUTRO(S)

 KLEBER AUGUSTO VIEIRA 
AGRAVADO : ITAUCARD FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO 
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ADVOGADO : EVARISTO ARAGAO FERREIRA DOS SANTOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Massami Uyeda.

Impedido o Sr. Ministro MASSAMI UYEDA.
Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 860.117/RS  (2006/0139296-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : CARLOS ALBERTO LOPES GUEDES JUNIOR 
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO LOPES GUEDES JÚNIOR (EM CAUSA 

PRÓPRIA) E OUTRO
AGRAVADO : GBOEX GRÊMIO BENEFICENTE 
ADVOGADO : CARLOS MAZERON FONYAT FILHO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com a Sra. Ministra Relatora. Impedido o 
Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 861.393/RS  (2006/0139535-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : ALEXANDRE DE ALMEIDA 

 ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S)
AGRAVADO : RAFAEL RODRIGUES LEAO 
ADVOGADO : ALEXANDRE DORNELLES BARRIOS E OUTRO

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental para decotar as 
disposições de ofício do acórdão recorrido, nos termos do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) 
Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o 
Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 863.348/PR  (2006/0142031-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ E OUTRO(S)

 SUZINAIRA DE OLIVEIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : CLÓVIS VERENKA - MICROEMPRESA
ADVOGADO : LUIZ CARLOS SLONIK E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.
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AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 864.246/RS  (2006/0143224-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER NOROESTE S/A 
ADVOGADOS : ALEXANDRE DE ALMEIDA E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
AGRAVADO : MIRIAM FISCHER MARTINS 
ADVOGADO : JIVAGO AUGUSTO ELY TEMES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao agravo regimental, nos termos 
do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 873.070/RS  (2006/0169551-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO 

 ALEXANDRE DE ALMEIDA E OUTRO
AGRAVADO : LUIZ CARLOS BARBIERI 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 875.976/RS  (2006/0178082-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO 
ADVOGADO : EDUARDO BORGES DE FREITAS E OUTRO(S)
AGRAVADO : DARCI GOMES BOEIRA 
ADVOGADO : PATRICIA XAVIER BITTENCOURT E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao agravo regimental, nos termos 
do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 876.157/RS  (2006/0178001-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A 
ADVOGADOS : EDUARDO MARIOTTI E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
AGRAVADO : DELSA CARVALHO DA CUNHA 
ADVOGADO : ALEXANDRE HEUSER 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 876.923/RS  (2006/0177773-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADAS : MAGDA MONTENEGRO 

 ANA DIVA TELES RAMOS EHRICH 
AGRAVADO : ELIA BASTOS MARQUES 
ADVOGADO : EDER VIEIRA FLORES E OUTRO

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 877.143/MG  (2006/0181239-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO CREDIBANCO S/A 
ADVOGADOS : IVAN JUNQUEIRA RIBEIRO 

 LUCIANO CORREA GOMES E OUTRO(S)
 THIAGO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER 

AGRAVADO : SANDRA MARIA DE LIMA PIRES 
ADVOGADO : GUSTAVO BOTELHO HORTA SANTOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 877.288/RS  (2006/0181170-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADO : ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S)
AGRAVADO : PAULO ROGERIO CARVALHO DOS SANTOS 
ADVOGADO : ADRIANO LERIAS ALCÂNTARA E OUTRO

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 877.300/RS  (2006/0144325-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
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ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO 
 CANDICE BINATO STANGLER E OUTRO(S)
 ANDRÉ LUIZ BUNDCHEN 

AGRAVADO : RENI ELODI MATTE 
ADVOGADO : VLADIMIR VOLKART 
INTERES. : ASSOCIAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS AUXILIARES DA 

FISCALIZAÇÃO ESTADUAL AFAFE 
ADVOGADO : JOSÉ ALBERTO OPITZ E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 880.691/RS  (2006/0187856-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DIBENS S/A 
ADVOGADOS : SERGIO EDUARDO GOMES SAYÃO LOBATO E OUTRO(S)

 RICARDO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER E OUTRO(S)
 LUCIANO CORREA GOMES 

AGRAVADO : ROGERIO RIBEIRO 
ADVOGADO : TATIANE COIMBRA BURILLE 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 881.854/RS  (2006/0194367-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ALEXANDRE DE ALMEIDA 

 ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S)
AGRAVADO : NEI JOSÉ SOARES 
ADVOGADO : OLIVIO FIALHO RIBAS 

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao agravo regimental para 
decotar as disposições de ofício do acórdão recorrido, nos termos do voto do(a) Sr(a) 
Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti 
votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 882.127/SP  (2006/0189357-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : TERRITÓRIO NACIONAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 

CALÇADOS LTDA 
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ADVOGADO : JULIANA RESENDE CARDOSO PIVA E OUTRO(S)
EMBARGADO : HAND BAG ACESSÓRIOS EM COURO LTDA 
ADVOGADO : MARCOS ROGÉRIO BARION 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 884.943/GO  (2006/0206528-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : RURAL SEGURADORA S/A 
ADVOGADO : RAFAEL FERNANDES MACIEL E OUTRO(S)
AGRAVADO : JUAREZ RODRIGUES BARBOSA E OUTRO
ADVOGADO : MÁRIO ALBERTO CAMPOS E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 888.255/RS  (2006/0206930-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DIBENS S/A 
ADVOGADOS : ROBERTO LOPES DA SILVA E OUTRO(S)

 LUCIANO CORREA GOMES 
 THIAGO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER E OUTRO(S)

AGRAVADO : REMI ANTONIO VICTORIO 
ADVOGADO : JORGE OTAVIO CASTRO FRAGA 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 890.632/RS  (2006/0213328-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : JEFERSON ANTÔNIO ERPEN E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
AGRAVADO : FABIANA TORRES PEDROSO 
ADVOGADO : LARRI DOS SANTOS FEULA 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 891.368/RS  (2006/0213464-9)     
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : VINÍCIO MARIO CEZNE E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
AGRAVADO : ANTÔNIO CARLOS RODRIGUES DA COSTA 
ADVOGADO : ANA MARIA BRONGAR DE CASTRO 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 892.227/RS  (2006/0218230-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DIBENS S/A 
ADVOGADOS : ROBERTO LOPES DA SILVA 

 LUCIANO CORREA GOMES E OUTRO(S)
AGRAVADO : VITOR HUGO MOTA BOTELHO 
ADVOGADO : SERGIO EDUARDO GOMES SAYÃO LOBATO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 892.485/RS  (2006/0217293-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO 

 CLÁUDIO CÉSAR SILVA RAVA E OUTRO(S)
AGRAVADO : EUGÊNIO HEBERLE 
ADVOGADO : ROBERTO HAHN 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). OOs Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 894.175/RS  (2006/0226162-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DIBENS S/A 
ADVOGADOS : LUCIANO CORREA GOMES 

 RUBIA LÖFF CAPRETTI E OUTRO(S)
AGRAVADO : LUIZ CARLOS BARBOSA CLAVELIM 
ADVOGADO : LUIZ CARLOS BRIÃO FERREIRA E OUTRO

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
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do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 894.648/RS  (2006/0216814-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SAFRA S/A 
ADVOGADOS : ELIZETE APARECIDA DE OLIVEIRA SCATIGNA 

 HUDSON JOSE RIBEIRO 
 ALEXANDRE DE CAMPOS SALLES E OUTRO(S)

AGRAVADO : SIMONE PEREIRA DA SILVA 
ADVOGADO : CARLOS OSWALDO GUEDES DE FREITAS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 895.822/RS  (2006/0222316-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : EVERTON MADEIRA GUSMÃO RUANO 

 ISABELA BRAGA POMPILIO E OUTRO(S)
AGRAVADO : PAULO ERMEL 
ADVOGADO : MARCIANO DAL RI 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 896.645/RS  (2006/0232371-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO 
ADVOGADOS : EDUARDO BORGES DE FREITAS E OUTRO(S)

 RUBIA LÖFF CAPRETTI E OUTRO(S)
AGRAVADO : JOÃO RENÉ DE MENEZES PIRES 
ADVOGADO : ODORICO BESSA ALMEIDA E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).
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AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 900.778/RS  (2006/0245394-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO E OUTRO(S)

 MATHEUS FRANCISCO SALDANHA NETO E OUTRO(S)
AGRAVADO : VALENTIM DA ROSA E COMPANHIA LTDA 
ADVOGADO : ANDRÉ LUÍS FERREIRA 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 900.824/MG  (2006/0242619-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : VISA DO BRASIL EMPREENDIMENTOS LTDA 
ADVOGADOS : TÚLIO FREITAS DO EGITO COELHO E OUTRO(S)

 JULIANA SAFAR TEIXEIRA PINTO E OUTRO(S)
 VINICIUS DE FIGUEIREDO TEIXEIRA 

AGRAVADO : MOVIMENTO DAS DONAS DE CASA E CONSUMIDORES DE 
MINAS GERAIS E OUTRO

ADVOGADO : DÉLIO DE JESUS MALHEIROS E OUTRO(S)
INTERES. : CREDICARD S/A ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE 

CRÉDITO 
INTERES. : MASTERCARD BRASIL S/C LTDA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 901.148/MS  (2006/0241577-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : MIRTA MIRANDA PEREIRA E OUTROS
ADVOGADO : ANTÔNIO GONÇALVES NETO E OUTRO
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ E OUTRO(S)

 FRANCISCO PEIXOTO DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 901.754/RS  (2006/0248812-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A - FINASA 
ADVOGADO : DENISE CABREIRA GOLAMBIESKI E OUTRO(S)
AGRAVADO : DARIO PELENTIR DOS SANTOS 
ADVOGADO : MARTHA AGUIAR BIRCK 
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 903.794/MG  (2006/0256194-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : CARLOS GUILHERME ARRUDA SILVA E OUTRO(S)

 JORGE ELIAS NEHME 
 ÂNGELO AURÉLIO GONÇALVES PARIZ E OUTRO(S)

AGRAVADO : JOÃO BATISTA MARQUES GAMA - MICROEMPRESA E 
OUTRO

ADVOGADO : CÁTIA MARA BORGES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 905.529/RS  (2006/0261520-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO HONDA S/A 
ADVOGADOS : NELSON PASCHOALOTTO 

 ALESSANDRA SANCHES PACHECO E OUTRO(S)
AGRAVADO : JAIR FURTADO MACHADO 
ADVOGADO : MÁRCIO ANDRÉ SENNA 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 905.544/RS  (2006/0260498-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : MÁRCIA PEREIRA DA SILVA 

 ANDREA LOLLI E OUTRO(S)
AGRAVADO : SÔNIA ARLETE DO NASCIMENTO 
ADVOGADO : FLÁVIO CASSEL JUNIOR E OUTRO

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 906.843/RS  (2006/0265356-0)     
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RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : UNIBANCO UNIÃO DE BANCOS BRASILEIROS S/A 
ADVOGADOS : FÁBIO MARIANTE MINCARONE 

 ALICE BATISTA HIRT 
 LUCIANO CORREA GOMES E OUTRO(S)
 THIAGO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER 
 PRISCILA GEZISKI 

AGRAVADO : CARLOS DÉCIO SILVEIRA DO AMARAL 
ADVOGADO : LUIZ FERNANDO SOARES DOS ANJOS 

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 908.896/RS  (2006/0264315-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO 

 RENATA BLASER SCHERER E OUTRO(S)
AGRAVADO : CRISTIANE FOLCHINI SATTE 
ADVOGADO : ALZIRO CLAISSON SILVA 

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao agravo regimental para 
decotar as disposições de ofício do acórdão recorrido e reconhecer a caracterização da mora, 
nos termos do voto do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, 
Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 909.347/RS  (2006/0270948-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO FINASA S/A 
ADVOGADO : DENISE CABREIRA GOLAMBIESKI E OUTRO(S)
AGRAVADO : JOSÉ ÁLVARO RYPL 
ADVOGADO : SÉRGIO STEYER 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 910.915/RS  (2006/0275198-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BANESPA S/A 
ADVOGADOS : ISABELA BRAGA POMPILIO 

 CANDICE BINATO STANGLER E OUTRO(S)
AGRAVADO : ANA MARIA VERLI DA SILVEIRA 
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ADVOGADO : SÉRGIO BATISTA CHRISTINO E OUTRO

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 930.931/RS  (2007/0045011-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADO : DENISE CABREIRA GOLAMBIESKI E OUTRO(S)
AGRAVADO : LEALDINA ALPHA MONROE DA SILVA 
ADVOGADO : ALECSANDRA RUBIM CHIARADIA  E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 945.832/RS  (2007/0094783-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : VALTER IZABELINO JARDIM DE OLIVEIRA 
ADVOGADO : NORBERTO BARUFFALDI 
EMBARGADO : FUNDAÇÃO CORSAN DOS FUNCIONÁRIOS DA COMPANHIA 

RIOGRANDENSE DE SANEAMENTO 
ADVOGADO : GIBSON ANDRÉ PLUCANI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental para reconsiderar a decisão anteriormente proferida e conhecer do recurso especial 
e dar-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros 
Nancy Andrighi, Massami Uyeda e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. 
Impedido o Sr. Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 952.133/RS  (2007/0112909-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : CÁSSIO CUNHA BORGES E OUTROS
ADVOGADA : LUCIANE REGINA MADUREIRA E OUTRO(S)
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : CINTIA LUISA SCHMITT E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro 
Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).
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AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 956.482/RS  (2007/0063610-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ANTÔNIO CANAL E OUTROS
ADVOGADO : FLÁVIO GRAZZIOTIN 
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : DÁRIO PEDRO WILGES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 989.709/RS  (2007/0282583-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BASF BRASILEIRA S/A - INDÚSTRIAS QUÍMICAS 
ADVOGADOS : ALFEU DIPP MURATT E OUTRO(S)

 JOSÉ ALEXANDRE BUAIZ NETO E OUTRO(S)
AGRAVADO : JORGE NAURO CARDOSO DOS SANTOS 
ADVOGADO : MARCELO CARLOS ZAMPIERI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco 
Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedido o Sr. Ministro Sidnei Beneti.

Impedido o Sr. Ministro SIDNEI BENETI.

EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.001.163/RS  (2007/0250491-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : FERDINANDO MORANDI 
ADVOGADO : ROGER MAURÍCIO BELLÉ E OUTRO(S)
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : EDUARDO SILVEIRA CLEMENTE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei 
Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.018.249/RS  (2007/0306124-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : EDONILDO MAYA 
ADVOGADO : VILSO PIAS E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : EDUARDO SILVEIRA CLEMENTE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
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Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.
Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 

DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.020.186/SP  (2007/0309563-1)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : MARIA DE FÁTIMA PINTO DE ALMEIDA GARRET 
ADVOGADO : ALEXANDRA DE ALMEIDA GARRETT 
RECORRIDO : SOCIEDADE AMIGOS DO JARDIM ALBAMAR 
ADVOGADO : MÁRCIO NORONHA MARQUES DE SOUZA E OUTRO(S)

"Adiado por indicação do(a) Sr(a). Ministro(a)-Relator(a)."
Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

EDcl no AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.029.652/RS  (2008/0026941-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : JERONIMO CANTELE 
ADVOGADOS : MAURICIO DAL AGNOL 

 FABIANO S ZANIN E OUTRO(S)
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : PAULO LUIZ SALAMI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.034.076/MG  (2008/0072363-6)   
  
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : L C DE A 
ADVOGADO : VIVIANE RAMONE TAVARES E OUTRO(S)
AGRAVADO : S M DE O 
ADVOGADO : JUANA NOVAIS MACHADO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.038.673/RS  (2008/0079581-1)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF 
ADVOGADOS : LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO E OUTRO(S)

 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)
AGRAVADO : IARA REJANE DA ROSA XIMENES 
ADVOGADO : MILTON BOZANO PEREIRA FAGUNDES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
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(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.043.068/RS  (2008/0065913-6)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : LUIZ CARLOS VIEIRA GARRONI 
ADVOGADOS : ELISABETE HERCÍLIA PADILHA 

 CÁTIA COSTAMILAN 
EMBARGADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : PAULO LUIZ SALAMI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu dos embargos de declaração, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.049.560/MG  (2008/0085185-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
RECORRENTE : LANCHES PRINCIPAL LTDA 
ADVOGADO : LUIZ FERNANDO VALLADÃO NOGUEIRA E OUTRO(S)
RECORRIDO : BANCO SAFRA S/A 
ADVOGADO : RICARDO DE SOUSA FONSECA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao recurso especial, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com a 
Sra. Ministra Relatora. Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro Massami Uyeda.

Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.049.663/RS  (2008/0105383-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF 
ADVOGADOS : NOELI ANDRADE MOREIRA 

 LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO E OUTRO(S)
 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)

EMBARGADO : LUIZ FERNANDO FERREIRA DECKER E OUTROS
ADVOGADO : RICARDO BARROS CANTALICE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.054.749/RS  (2008/0093809-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PEDRO IBANEZ LEAL 

 CHRISTIANE DE ALMEIDA ROCHA 
AGRAVADO : EUCLIDES CASTRO DA SILVA E OUTROS
ADVOGADO : PABLO PACHECO DOS SANTOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
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voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.060.894/RS  (2008/0114001-4)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : CLAUDINO RIZZOTTO 
ADVOGADO : ELISABETE HERCÍLIA PADILHA E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : PAULO LUIZ SALAMI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.065.397/MT  (2008/0126963-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
RECORRENTE : SEBASTIÃO DE MORAIS FILHO 
ADVOGADOS : MILTON ALVES DAMACENO E OUTRO(S)

 RICARDO ALEXANDRE RODRIGUES PERES 
RECORRENTE : JOÃO BASSITT NETO 
ADVOGADO : CARLOS HENRIQUE DA SILVA CAMBARA E OUTRO(S)
RECORRIDO : OS MESMOS 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial de João Bassitt 
Neto e deu parcial provimento ao recurso especial de Sebastião de Morais Filho, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.071.573/RS  (2008/0151654-7)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : JOAO ALBINO POTRICH 
ADVOGADO : EDUARDO HAAS E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : PAULO LUIZ SALAMI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.077.638/RS  (2008/0163311-4)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : CURTUME PAQUETÁ LTDA 
ADVOGADO : DANILO KNIJNIK E OUTRO(S)
RECORRIDO : ADENIR GANDOR LOPES E OUTRO
ADVOGADO : OSVALDO SIMÕES JUNIOR E OUTRO(S)
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Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista regimental do Sr. Ministro Relator, a 
Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do voto do(a) 
Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS), Nancy Andrighi e Massami Uyeda votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.087.025/RS  (2008/0188609-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : JOSÉ JÚLIO ALVES TAVARES E OUTROS
ADVOGADOS : MAURICIO DAL AGNOL 

 FABIANO S ZANIN E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOSIANE VIERA DOS SANTOS E OUTRO(S)

 MÔNICA GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.087.225/RJ  (2008/0190129-0)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : JÚLIO BOGORICIN IMÓVEIS RIO DE JANEIRO LTDA 
ADVOGADO : ANA PAULA SOUZA DE LUCA E OUTRO(S)
RECORRIDO : DAIJIRO SAITO 
ADVOGADO : CARMEN M ASTOLFI PEDRO 

Prosseguindo o julgamento, após  a renovação do relatório e da ratificação dos votos 
anteriormente proferidos,  pediu vista a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.098.069/SC  (2008/0239555-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
RECORRENTE : CHAPECÓ COMPANHIA INDUSTRIAL DE ALIMENTOS - 

MASSA FALIDA
ADVOGADO : GUSTAVO ANTONIO DE NADAL E OUTRO(S)
REPR. POR : EDSON LUIZ FÁVERO - SÍNDICO
RECORRIDO : LOTRAN LOGÍSTICA E TRANSPORTES LTDA 
ADVOGADO : ANDRÉ BALBINOT E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, conheceu em parte do recurso especial e, nessa parte, 
deu-lhe parcial provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. 
Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora. Ausente, justificadamente, o Sr. 
Ministro Massami Uyeda.

Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.113.919/RS  (2009/0058507-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : ANTÔNIO LUIS DOTTA 
ADVOGADO : MAURICIO DAL AGNOL E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg nos EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.119.338/PE  (2009/0002777-6)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ANANIAS FERNANDES TORRES NETO 
ADVOGADOS : GESNER CAPISTRANO LINS DA CUNHA E OUTRO(S)

 TATIANA PERES GIL RODRIGUES E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADO : JOSÉ CARLOS CAVALCANTI DE ARAÚJO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.121.694/SP  (2008/0258983-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : BANCO BMD S/A 
ADVOGADO : SOLANGE TAKAHASHI MATSUKA E OUTRO(S)
AGRAVADO : NEI CLAUDIR NELLES DA SILVA E OUTRO
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.127.365/RS  (2008/0254966-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO 

DO BRASIL PREVI 
ADVOGADOS : LARA CORRÊA SABINO BRESCIANI 

 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)
AGRAVADO : SILVESTRE MACHADO SCHULER E OUTRO
ADVOGADO : GUSTAVO CAMMARANO COIMBRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.127.978/MT  (2009/0046426-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : SÉRGIO LUIZ POMPEU SÁ 
ADVOGADOS : GERALDO CARLOS DE OLIVEIRA E OUTRO(S)

 GABRIEL PORTELLA FAGUNDES NETO 
AGRAVADO : JORGE LUIZ VILLAS BOAS 
ADVOGADO : CARLA MITIKO HONDA DA FONSECA E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.128.929/PR  (2009/0134571-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARANÁ - SANEPAR 
ADVOGADOS : JOSÉ LUIZ COSTA TABORDA RAUEN E OUTRO(S)

 LUIZ PAULO RIBEIRO DA COSTA 
EMBARGANTE : CLÁUDIO DIOGO DOS SANTOS 
ADVOGADOS : WALTER BORGES CARNEIRO E OUTRO(S)

 AUGUSTO PASTUCH DE ALMEIDA 
EMBARGADO : OS MESMOS 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.128.929/PR  (2009/0134571-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : CLÁUDIO DIOGO DOS SANTOS 
ADVOGADOS : WALTER BORGES CARNEIRO E OUTRO(S)

 AUGUSTO PASTUCH DE ALMEIDA 
EMBARGANTE : COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARANÁ - SANEPAR 
ADVOGADOS : JOSÉ LUIZ COSTA TABORDA RAUEN E OUTRO(S)

 LUIZ PAULO RIBEIRO DA COSTA 
EMBARGADO : OS MESMOS 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.129.559/MG  (2009/0143161-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
RECORRENTE : CALMIT INDUSTRIAL LTDA 
ADVOGADOS : BRUNO RESENDE RABELLO 

 JULIANA CORDEIRO DE FARIA E OUTRO(S)
 HUMBERTO THEODORO JÚNIOR 

RECORRIDO : BRITADORA CONTAGEM LTDA - MASSA FALIDA
ADVOGADOS : CARLOS MÁRIO DA SILVA VELLOSO FILHO 

 JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS 
REPR. POR : KLAUSS SANTOS MARRA - SÍNDICO
ADVOGADO : JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS E OUTRO(S)

Sustentação oral: Dr(a). JULIANA CORDEIRO DE FARIA, pela parte 
RECORRENTE: CALMIT INDUSTRIAL LTDA

Dr(a). SÉRGIO CARVALHO, pela parte RECORRIDA: BRITADORA 
CONTAGEM LTDA

A Turma, por unanimidade, deu provimento ao recurso especial, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
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Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.133.394/SP  (2008/0276372-5)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : MAGDA MONTENEGRO 

 NELSON BUGANZA JUNIOR 
 ANGELO AURELIO GONCALVES PARIZ 
 JORGE ELIAS NEHME 
 LUIZ ANTONIO BORGES TEIXEIRA 
 ANA DIVA TELES RAMOS EHRICH 
 LUCILA RODRIGUES DE AMORIM E OUTRO(S)
 ENEIDA DE VARGAS E BERNARDES 

EMBARGADO : JOSE MAURO GARCIA E OUTROS
ADVOGADO : CARLA SOARES VICENTE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e deu-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.136.996/RJ  (2008/0270363-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : SUPERVIA CONCESSIONÁRIA DE TRANSPORTE 

FERROVIÁRIO S/A 
ADVOGADO : JOÃO CÂNDIDO MARTINS FERREIRA LEÃO E OUTRO(S)
EMBARGADO : JOSÉ RODRIGUES DA SILVA CAVALCANTE 
ADVOGADO : CHRISTIANO FERNANDES MARINHO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.138.157/SP  (2009/0084634-4)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO 

 LUÍS RICARDO DE STACCHINI TREZZA E OUTRO(S)
AGRAVADO : FÁBIO ANTÔNIO MONTEIRO DIOGO E OUTRO
ADVOGADO : MARIA DO CARMO ISABEL PEREZ PEREZ MAGANO E 

OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.142.950/AL  (2009/0104438-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
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AGRAVANTE : POSTALIS - INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DOS 
CORREIOS E TELÉGRAFOS 

ADVOGADO : EDÉSIO GOMES CORDEIRO E OUTRO(S)
AGRAVADO : JOSÉ CÍCERO CAVALCANTE PEREIRA  
ADVOGADO : ALEXSANDRE VICTOR LEITE PEIXOTO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.147.150/MT  (2009/0125677-8)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : BANQUE CANTONALE DE GENÈVE  
ADVOGADOS : MARIANA TAVARES ANTUNES E OUTRO(S)

 MARCUS VINICIUS VITA FERREIRA 
 ARNOLDO WALD E OUTRO(S)

RECORRIDO : ANTÔNIO RENÊ BORTOLO 
ADVOGADO : CELITO L BERNARDI E OUTRO(S)
RECORRIDO : AGRENCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADO : JOSÉ SEBASTIÃO DE CAMPOS SOBRINHO E OUTRO(S)

Sustentação oral: Dr(a). MARCUS VINICIUS VITA FERREIRA, pela parte 
RECORRENTE: BANQUE CANTONALE DE GENÈVE 

Dr(a). CELITO L BERNARDI, pela parte RECORRIDA: ANTÔNIO RENÊ 
BORTOLO

Após o voto do Sr. Ministro Sidnei Beneti, dando provimento ao recurso, pediu vista, 
antecipadamente, a Sra. Ministra Nancy Andrighi.  Aguardam os Srs. Ministros Paulo de 
Tarso Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Massami 
Uyeda.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.148.745/RS  (2009/0133356-1)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : SERGIO SANT ANA PHILOMENA E OUTROS
ADVOGADO : MANFREDO ERWINO MENSCH E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : CARLOS ALBERTO PINHEIRO CARNEIRO FILHO E OUTRO(S)
INTERES. : TEREZA MUCELIN MEOTTI E OUTRO

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.150.893/SP  (2009/0016283-4)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : INTERCLÍNICAS PLANOS DE SAÚDE - EM LIQUIDAÇÃO 

EXTRAJUDICIAL
ADVOGADOS : SUZANA CORREA ARAUJO E OUTRO(S)

 RUBIANA APARECIDA BARBIERI 
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 SUELI ALEXANDRINA DA SILVA 
AGRAVADO : MICHEL VERGILIO RODRIGUES E OUTROS
ADVOGADO : ZILDA ÂNGELA RAMOS COSTA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.153.849/PR  (2009/0162584-9)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : A DE F N  
ADVOGADO : FERNANDA PEDERNEIRAS E OUTRO(S)
RECORRIDO : J M P T G E OUTRO
ADVOGADO : CLAUDINEI SZYMKCZAK 

Sustentação oral: Dr(a). VANESSA CRISTINA CRUZ SCHEREMETA, pela parte 
RECORRENTE: A DE F N

Após o voto do Sr. Ministro Sidnei Beneti, negando provimento ao recurso especial,  
pediu vista, antecipadamente, a Sra. Ministra Nancy Andrighi. Aguardam os Srs. Ministros 
Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS). 
Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro Massami Uyeda. Presidiu o julgamento o Sr. 
Ministro Paulo de Tarso Sanseverino.

Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.155.581/MG  (2009/0009371-3)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : CNH LATIN AMÉRICA LTDA 
ADVOGADO : MARCELO MUCCI LOUREIRO DE MELO 
AGRAVADO : SEBASTIÃO RAMOS DE ALMEIDA NETO 
ADVOGADO : ANDRÉ VASCONCELOS FILHO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.160.467/SE  (2009/0036478-1)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BANCO DO NORDESTE DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ALFREDO JOSÉ MACHADO DOS ANJOS E OUTRO(S)

 MARICEMA SANTOS DE OLIVEIRA RAMOS E OUTRO(S)
 DANIEL SOUZA VOLPE 

AGRAVADO : AGROINDÚSTRIA BOA SORTE LTDA E OUTROS
ADVOGADO : VINÍCIUS THIAGO SOARES DE OLIVEIRA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.164.718/RS  (2009/0210857-5)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
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AGRAVANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 
ELÉTRICA CEEED RS 

ADVOGADOS : SIMONE RODRIGUES FERREIRA E OUTRO(S)
 PAULA MALTZ E OUTRO(S)
 MANOELA OLIVEIRA DE MORAES E OUTRO(S)

AGRAVADO : SILVIO SANTOS DIAS 
ADVOGADO : REGIS ROBERTO DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.164.759/RS  (2009/0212188-7)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 

ELÉTRICA CEEED RS 
ADVOGADO : RAIMUNDO FLORES E OUTRO(S)
AGRAVADO : ARVELINO LIRA 
ADVOGADO : ROVENIR BOGONI E OUTRO(S)
INTERES. : RIO GRANDE ENERGIA S/A 
ADVOGADO : LUIS RENATO FERREIRA DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.166.680/PE  (2009/0221620-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
RECORRENTE : BANCO SANTANDER S/A 
ADVOGADOS : HUMBERTO BARRETO URQUIZA E OUTRO(S)

 LUIZ CARLOS STURZENEGGER E OUTRO(S)
 THIAGO LUIZ BLUNDI STURZENEGGER E OUTRO(S)

RECORRIDO : CLÉLIO DE OLIVEIRA GOMES 
ADVOGADOS : CLELIO DE OLIVEIRA GOMES 

 JOSÉ GUILHERME MOREIRA DA ROCHA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, deu parcial provimento ao recurso especial, nos termos 
do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com a 
Sra. Ministra Relatora. Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro Massami Uyeda.

Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.167.036/RJ  (2009/0015229-2)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : FERNANDA PEREIRA CAVALLARI E OUTRO
ADVOGADO : ROGÉRIO REIS DE MELLO E OUTRO(S)
EMBARGADO : MAURÍCIO BICHARA 
ADVOGADO : REGINA COELI BARROS VELOSO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
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Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.168.508/RJ  (2009/0233732-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : ANSELMO DE AGUIAR PEREIRA 
ADVOGADO : ALFREDO BUMACHAR E OUTRO(S)
EMBARGADO : FLORIVAL ALVES 
ADVOGADO : JOSÉ OSWALDO CORRÊA E OUTRO(S)
EMBARGADO : MARIA MANUELA DE VASCONCELOS PEREIRA E OUTROS
ADVOGADO : ARILDO DE OLIVEIRA SILVA 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.169.254/SP  (2009/0237135-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : ALEXANDRE AUGUSTO DE FARIA MACHADO 
ADVOGADOS : LUIS JUSTINIANO DE ARANTES FERNANDES 

 FÁBIO BARBALHO LEITE E OUTRO(S)
AGRAVADO : JÂNIO SÉRGIO DE FREITAS CUNHA 
ADVOGADO : JOSE DIOGO BASTOS NETO E OUTRO(S)

Prosseguindo no julgamento, após o voto-vista do Sr. Ministro Vasco Della Giustina, 
a Turma, por maioria,  negou provimento ao agravo regimental, nos termos do voto do(a) Sr(a). 
Ministro(a) Relator(a). Vencida a Sra. Ministra Nancy Andrighi. Votaram com o Relator os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti e Vasco Della Giustina. Não participou do julgamento o Sr. 
Ministro Paulo de Tarso Sanseverino.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.173.776/RS  (2010/0004122-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
RECORRENTE : LUIZ FERNANDO MACHADO DE ABREU - ESPÓLIO E OUTRO
REPR. POR : THIAGO DE ABREU - INVENTARIANTE
ADVOGADO : JOÃO ADALBERTO MEDEIROS FERNANDES JUNIOR E 

OUTRO(S)
RECORRIDO : NEI JOSÉ SARI E OUTRO
ADVOGADO : ARNALDO RIZZARDO FILHO E OUTRO(S)

"Adiado por indicação do(a) Sr(a). Ministro(a)-Relator(a)."
Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

EDcl no AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.175.325/PR  (2010/0004259-1)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : IDEVAL AMADEU ZANONI 
ADVOGADOS : SATURNINO FERNANDES NETTO E OUTRO(S)

 THAIS ARANDA BARROZO E OUTRO(S)
 JULIANA TORRES MILANI 

EMBARGADO : ADRIANE DAHER ABU JAMRA E OUTROS
ADVOGADO : ANDRÉ AUGUSTO GONÇALVES VIANNA E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.176.174/RS  (2009/0061292-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
EMBARGADO : LC MACHADO ELETRÔNICA - MICROEMPRESA
ADVOGADO : LUIS CARLOS PAES MACHADO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.179.611/RJ  (2009/0070036-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : JOSE ROBERTO NASCIMENTO MOURA E OUTRO
ADVOGADO : FRANCISCO RODRIGUES DA FONSECA 
AGRAVADO : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADO : LÍLIA TAVARES PERES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.184.706/MA  (2010/0045056-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : FRANERE COMÉRCIO CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA 
ADVOGADO : PEDRO AMÉRICO DIAS VIEIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : SOLANGE CRISTINA PASSOS DE CASTRO CORDEIRO 
ADVOGADO : MICHAEL ECEIZA NUNES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.188.206/SP  (2009/0084692-6)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : INTERCLÍNICAS PLANOS DE SAÚDE S/A - EM LIQUIDAÇÃO 

EXTRAJUDICIAL
ADVOGADOS : SUZANA CORREA ARAUJO E OUTRO(S)

 SUELI ALEXANDRINA DA SILVA 
AGRAVADO : A DE J N (MENOR)
REPR. POR : SONIA MARIA DAHLKE GONCALVES 
ADVOGADO : JOSÉ LÚCIO CICONELLI E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.189.198/SP  (2009/0079312-4)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : G A DE O 
ADVOGADO : RICARDO DANIEL E OUTRO(S)
EMBARGADO : T S DA S O (MENOR)
REPR. POR : D V DA S 
ADVOGADO : PRISCILA ALVES DE SOUZA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.190.396/MG  (2010/0069368-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : DELSON LUSTOSA E OUTRO
ADVOGADOS : RICARDO GORGULHO CUNNINGHAM E OUTRO(S)

 NATALIA DUPIN DE PAULA E OUTRO(S)
AGRAVADO : RAMON MOREIRA 
ADVOGADO : JOÃO BOSCO KUMAIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.198.576/RS  (2009/0169468-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : CLARICE PANDOLFO ZARDO 
ADVOGADO : RODRIGO DA SILVA E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADO : ANA MARIA LONGARAY E OUTRO(S)
AGRAVADO : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO 

DO BRASIL PREVI 
ADVOGADOS : LARA CORRÊA SABINO BRESCIANI 

 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.200.080/RS  (2009/0177936-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO 

DO BRASIL PREVI 
ADVOGADOS : LARA CORRÊA SABINO BRESCIANI 

 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)
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AGRAVADO : OSAIR KIESLING E OUTROS
ADVOGADO : ELIZABETH SWAROWSKY 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com a Sra. Ministra Relatora. Impedido o Sr. 
Ministro Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS).

Impedido o Sr. Ministro VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/RS).

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.200.708/DF  (2010/0124197-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
RECORRENTE : L A S M L 
ADVOGADO : JOSÉ DE CAMPOS AMARAL E OUTRO(S)
RECORRIDO : J F M L 
ADVOGADOS : IRINEU DE OLIVEIRA E OUTRO(S)

 EVANDRO CATUNDA DE CLODOALDO PINTO 
 MARCUS VINICIUS VITA FERREIRA E OUTRO(S)

Sustentação oral: Dr(a). EVANDRO CATUNDA DE CLODOALDO PINTO, pela 
parte RECORRIDA: J F M L

A Turma, por unanimidade, deu provimento  ao recurso especial, nos termos do voto 
do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com a 
Sra. Ministra Relatora. Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro Massami Uyeda. Presidiu o 
julgamento o Sr. Ministro Paulo de Tarso Sanseverino.

Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.200.850/SP  (2009/0051930-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
RECORRENTE : JESUS ADIB ABI CHEDID E OUTRO
ADVOGADOS : RAQUEL BEZERRA CÂNDIDO AMARAL LEITÃO 

 NELSON NERY JÚNIOR E OUTRO(S)
ADVOGADA : PATRICIA PITALUGA PERET 
RECORRIDO : MARIA LÚCIA FREITAS BARBOSA 
ADVOGADOS : ORLANDO BERTONI 

 GEORGIA NATACCI DE SOUZA MARINHO 
INTERES. : ENSATUR EMPRESA NOSSA SENHORA APARECIDA DE 

TURISMO LTDA 
ADVOGADO : CLODOALDO RIBEIRO MACHADO E OUTRO(S)
INTERES. : ERNANDES PEREIRA DOS SANTOS 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

Sustentação oral: Dr(a). GEORGIA NATACCI DE SOUZA(Protestará por Juntada)
, pela parte RECORRIDA: MARIA LÚCIA FREITAS BARBOSA
A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do 

voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.201.578/SP  (2010/0118258-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : WALDIR FERREIRA DE SOUZA 
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ADVOGADO : OLAVO GLIORIO GOZZANO E OUTRO(S)
AGRAVADO : NORTON JOÃO MARQUES CONCEIÇÃO 
ADVOGADO : JOSÉ ALDO RIBEIRO DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.202.494/RS  (2010/0123286-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO 

DO BRASIL PREVI 
ADVOGADOS : LARA CORRÊA SABINO BRESCIANI 

 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)
 CLAUDINEI ALVES FERREIRA 

AGRAVADO : HEITOR SCHMIDT 
ADVOGADO : THAIS BOHRER REMONTI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.206.790/RS  (2010/0151759-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO 
ADVOGADOS : ADRIANO BOEMO BLATTES E OUTRO(S)

 ELIZETE APARECIDA O. SCATIGNA E OUTRO(S)
 PEDRO ALEIXO BARBOSA DE ALMEIDA LINS JUNIOR E 

OUTRO(S)
AGRAVADO : ROSA MARIA AMERICO DEMETRIO 
ADVOGADO : CIRO VALDEMAR DE ABREU DURO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  RECURSO ESPECIAL  Nº 1.207.446/SE  (2010/0156128-0)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : MAIA LOCAÇÃO DE TRATORES LTDA - MICROEMPRESA
ADVOGADOS : ANTÔNIO JOÃO ROCHA MESSIAS E OUTRO(S)

 PEDRO MORAES MESSIAS 
AGRAVADO : CONSTRUTORA J J LTDA 
ADVOGADO : ARNALDO DE A MACHADO JÚNIOR E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.
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AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.209.896/RJ  (2009/0179582-2)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : SAB TRADING COMERCIAL EXPORTADORA S/A 
ADVOGADOS : LUIZ FERNANDO FRAGA E OUTRO(S)

 ANDRÉ MACEDO DE OLIVEIRA E OUTRO(S)
 GIOVANI MENICUCCI 

AGRAVADO : ANDRÉA CÁSSIA VIEIRA GUERRA 
ADVOGADO : HELBERT ANTÔNIO MENDES XAVIER E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.211.065/SP  (2009/0152033-5)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER S/A 
ADVOGADOS : MIGUEL CARDOZO DA SILVA E OUTRO(S)

 ISABELA BRAGA POMPILIO 
 ANDRÉ LUIZ BUNDCHEN 

AGRAVADO : FRANCISCO GABRIEL DO CARMO 
ADVOGADO : RODRIGO GOMES CASANOVA GARZON 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

RECURSO ESPECIAL  Nº 1.211.073/RS  (2010/0153797-2)     
RELATOR  : MINISTRO SIDNEI BENETI
RECORRENTE : ODILON RODRIGUES DE SOUZA E OUTROS
ADVOGADO : ANDREZA MARTINI 
RECORRIDO : CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF 
ADVOGADO : JORGE AUGUSTO BERGESCH E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao recurso especial, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco 
Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro Massami Uyeda.

Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.213.590/MG  (2009/0175128-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : HEBERSON AIRES DE OLIVEIRA E OUTROS
ADVOGADOS : FERNANDO TEIXEIRA LAGES 

 HÉLIO FERNANDES E OUTRO(S)
EMBARGADO : MARLI PURCENA DE JESUS OLIVEIRA 
ADVOGADO : ROSÂNGELA MÁXIMO DE SOUZA 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi votaram com o Sr. Ministro Relator.
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AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.228.520/PR  (2009/0150376-4)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : SERCOMTEL S/A TELECOMUNICAÇÕES 
ADVOGADO : FÁBIO MARTINS PEREIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : ORGANTEC S/C LTDA E OUTROS
ADVOGADO : NILTON RODRIGUES DE SANTANA 
INTERES. : MUNICÍPIO DE LONDRINA 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.229.705/RS  (2009/0116697-0)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
EMBARGADO : CARDIONOSTIC - LABORATÓRIO DE CARDIOLOGIA S/C 

LTDA 
ADVOGADO : PAULO DA CUNHA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra 
Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.235.141/RS  (2009/0181707-9)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
EMBARGADO : ELÓI JOSÉ SCHMITT 
ADVOGADO : EVANDRO BORGES DA SILVA 

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra 
Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.239.007/SP  (2009/0193593-4)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BICHARA EDMOND EMILE ELIAN E OUTRO
ADVOGADO : OLAVO GLIORIO GOZZANO E OUTRO(S)
AGRAVADO : NOVO HORIZONTE ADMINISTRAÇÃO PARTICIPAÇÃOO E 

EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS S/A 
ADVOGADO : MARIA ALEXANDRINA COSTA BRANDT 
INTERES. : BANCO DO ESTADO DE SÃO PAULO S/A - BANESPA 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 

Documento: 12919142 Página  40 de 60

DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO
Edição nº 693 - Brasília, Disponibilização: Sexta-feira, 12 de Novembro de 2010   Publicação: Terça-feira, 16 de Novembro de 2010

    

 



 

 

Superior Tribunal de Justiça

do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.239.573/SC  (2009/0195902-1)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADOS : NESTOR LODETTI E OUTRO(S)

 EMERSON LODETTI E OUTRO(S)
EMBARGADO : MINCAL - MECÂNICA INDUSTRIAL CANOINHAS LTDA 
ADVOGADO : FRANCISCO GARZO NETO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.242.443/MG  (2009/0200928-6)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : MARIA HELENA FRANCO TIBÚRCIO E OUTROS
ADVOGADO : RODRIGO MENEZES CARVALHO E OUTRO(S)
AGRAVADO : INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO 

DE MINAS GERAIS - IPSEMG 
PROCURADOR : CLÁUDIO JOSÉ RESENDE FONSECA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.244.052/SP  (2009/0205762-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : JOAQUIM GOMES DA CONCEIÇÃO 
ADVOGADO : MAURICIO SANTOS DA SILVA E OUTRO(S)
AGRAVADO : REMAZA SOCIEDADE DE EMPREENDIMENTOS E 

ADMINISTRAÇÃO LTDA 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.244.286/RS  (2009/0206456-8)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL 

 MARTHA LEAL CORDEIRO E OUTRO(S)
EMBARGADO : IDETE ZENAIDE MENEGAZ NUNES E OUTROS
ADVOGADA : LUCIANE REGINA MADUREIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
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Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra 
Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.244.381/RS  (2009/0206685-5)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)
EMBARGADO : BENTO ALFREDO DA COSTA E OUTROS
ADVOGADO : DIÓGENES MINOZZO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu os embargos de declaração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS), Massami Uyeda 
(Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra 
Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

RCDESP no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.248.067/RJ  (2009/0215545-2)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : CENTRO MÉDICO SUBURBANA LTDA 
ADVOGADOS : AFONSO DE SOUZA LOPES GOMES E OUTRO(S)

 ALAN CARLOS MANSO LOPES GOMES 
 MARCOS VINICIUS MANSO LOPES GOMES 

AGRAVADO : ARLETE TEIXEIRA LIMA MENEZES 
ADVOGADO : ERVIDIO DE SOUZA COELHO JÚNIOR E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, recebeu o pedido de reconsideração como agravo 
regimental e negou-lhe provimento, nos termos do voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os 
Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino, Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.250.262/RS  (2009/0203698-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF 
ADVOGADOS : LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO 

 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)
AGRAVADO : GRAZIELA PRESTI E OUTRO
ADVOGADO : RICARDO BARROS CANTALICE E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.258.998/SC  (2009/0238634-2)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : EVERALDO LUÍS RESTANHO E OUTRO(S)

 MARCOS ANDREY DE SOUZA 
EMBARGADO : CARMELINA CESÁRIO CHAGAS E OUTROS
ADVOGADO : LUIZ FERNANDO FREITAS STRADIOTTO 
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A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.259.376/SC  (2009/0239078-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : EVERALDO LUÍS RESTANHO E OUTRO(S)

 MARCOS ANDREY DE SOUZA 
EMBARGADO : MARIA MARTA DA ROCHA CONSTANTINO 
ADVOGADO : ANA PAULA ANTUNES GUEDES 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.260.972/SP  (2009/0242030-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : ITAÚ SEGUROS S/A 
ADVOGADO : ÉLCIO SENO E OUTRO(S)
EMBARGADO : BENEDITO DA SILVA E OUTRO
ADVOGADO : EDNEI FERNANDES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.261.396/RS  (2009/0243503-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : LILIANE MANSUR ETCHEVERRY 
ADVOGADOS : DÉCIO RAUL FLORIANO LAHORGUE E OUTRO(S)

 LUCIANO MAGNO SILVEIRA DE FARIAS E OUTRO(S)
AGRAVADO : CARLOS ANTÔNIO LIEMBERGER - SUCESSÃO
ADVOGADO : REGINARA CONDE MACHADO BIDONE E OUTRO(S)
AGRAVADO : WALTER VERNET DE BORBA 
ADVOGADO : EVERTON LUIS DOURADO TRINDADE E OUTRO(S)
AGRAVADO : PAULO ANTONIO VIGNOL LEMOS 
ADVOGADO : ANA GUTIERRES E OUTRO(S)
AGRAVADO : DARLÃ MARTINS VARGAS 
ADVOGADO : JOÃO OLIVIER SALIBA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.265.222/SP  (2010/0001609-8)     
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RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : MURRELEKTRONIK DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO 

LTDA 
ADVOGADOS : EDUARDO DE ALBUQUERQUE PARENTE E OUTRO(S)

 MARTA SIMÕES DE LARA 
AGRAVADO : GIPLA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - EMPRESA DE 

PEQUENO PORTE E OUTROS
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.265.272/RS  (2010/0002045-2)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 TATIANA BENDER CARPENA DE MENEZES DE OLIVEIRA E 
OUTRO(S)

EMBARGADO : GERMANO SEIBERT 
ADVOGADO : DÉCIO LUIZ FRANZEN E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti e Paulo de Tarso 
Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedidos os Srs. Ministros Vasco Della 
Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi.

Impedidos(as) os(as) Srs(as) Ministros(as) NANCY ANDRIGHI e VASCO 
DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS).

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.265.419/MG  (2010/0003729-2)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
EMBARGANTE : TELEMAR NORTE LESTE S/A 
ADVOGADOS : DÉCIO FLAVIO GONÇALVES TORRES FREIRE E OUTRO(S)

 GUSTAVO ANDÈRE CRUZ E OUTRO(S)
 PAULO FERNANDO SAVIO DE OLIVEIRA E OUTRO(S)

EMBARGADO : MARIO WILSON DA CRUZ 
ADVOGADO : RÔMULO DAMASCENO NAVES 
REPR. POR : ILMA CAETANO GUSMAO 

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. 
Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.268.949/RJ  (2010/0011528-6)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS CEDAE 
ADVOGADOS : LUIZ CARLOS ZVEITER E OUTRO(S)

 RENATA DO AMARAL GONÇALVES E OUTRO(S)
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AGRAVADO : ROSA MARIA DO NASCIMENTO 
ADVOGADO : ANTÔNIO AUGUSTO DE SOUZA MALLET E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.269.415/MT  (2010/0010630-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A 
ADVOGADOS : MURILLO ESPINOLA DE OLIVEIRA LIMA 

 ANÍBAL FELÍCIO GARCIA NETO E OUTRO(S)
AGRAVADO : AUTO POSTO SERRA DOURADA LTDA 
ADVOGADO : MARCEL ALEXANDRE LOPES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.269.582/SC  (2010/0012784-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADO : EVERALDO LUÍS RESTANHO E OUTRO(S)
EMBARGADO : ARGEMIRO BARBOSA DE SOUZA NETO 
ADVOGADO : CLAITON LUIS BORK E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.270.566/RS  (2010/0012936-3)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : FUNDAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF 
ADVOGADOS : NOELI ANDRADE MOREIRA 

 LUIZ ANTÔNIO MUNIZ MACHADO 
 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)

AGRAVADO : GLACI MARIA DOS SANTOS SILVA 
ADVOGADO : ADÉLIA MARIA DE ALMEIDA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.270.935/MG  (2010/0013892-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : WAL FACTORING LTDA 
ADVOGADO : GERALDO OZANAN DE ALMEIDA ROCHA 
AGRAVADO : DMA DISTRIBUIDORA S/A 
ADVOGADO : CRISTINA SADI GUIMARÃES E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.273.921/SP  (2010/0018168-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES 

 RODRIGO FERREIRA ZIDAN E OUTRO(S)
AGRAVADO : DARCY BUROCO RIATO 
ADVOGADO : JOEL SILVA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.278.317/MT  (2010/0027723-3)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO SANTANDER BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ALEXANDRY CHEKERDEMIAN 

 MARCO ANDRÉ HONDA FLORES E OUTRO(S)
AGRAVADO : SÓ PEIXES COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA E OUTROS
ADVOGADO : KARINE GOMES RIBEIRO 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.278.550/PR  (2010/0017564-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BANCO BRADESCO S/A 
ADVOGADOS : LINO ALBERTO DE CASTRO E OUTRO(S)

 OSMAR MENDES PAIXÃO CÔRTES 
 NEWTON DORNELLES SARATT E OUTRO(S)
 FERNANDO AUGUSTO OGURA E OUTRO(S)

AGRAVADO : LUBOR KAREL PETROVSKY - ESPÓLIO
REPR. POR : JIRI PETROVSKY - INVENTARIANTE
ADVOGADO : ALMIR AIRES TOVAR FILHO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.279.228/MG  (2010/0029532-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
EMBARGANTE : ACS ALGAR CALL CENTER SERVICE S/A 
ADVOGADO : NILVIO DE OLIVEIRA BATISTA E OUTRO(S)
EMBARGADO : CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO MEMPHIS 
ADVOGADO : SILVANO SILVA DE FREITAS E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.286.647/RS  (2010/0043512-8)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 

ELÉTRICA CEEE 
ADVOGADOS : MÁRIO CELSO KELLERMANN E OUTRO(S)

 SIMONE RODRIGUES FERREIRA 
AGRAVADO : DORVALINO ANTONIO CERETTA - ESPÓLIO
ADVOGADO : CONRADO ERNANI BENTO NETO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.288.623/MG  (2009/0196721-2)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : PAULO AFONSO PEREIRA PEDRAS E OUTROS
ADVOGADOS : GIANPAOLO ZAMBIAZI BERTOL ROCHA 

 GIZELLE ROZENSVAIG E OUTRO(S)
AGRAVADO : BRADESCO SEGUROS S/A 
ADVOGADO : ALBERTO EUSTÁQUIO PINTO SOARES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.288.673/PR  (2009/0206198-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : MARIA PAULA FRATTI 
ADVOGADO : RAIMUNDO MESSIAS BARBOSA CARVALHO E OUTRO(S)
AGRAVADO : CROSSPORTS MERCANTILE INC 
ADVOGADO : HILDO ALCEU DE JESUS JÚNIOR E OUTRO(S)
AGRAVADO : PARANÁ CITRUS S/A 
ADVOGADO : EDUARDO PEREIRA DE OLIVEIRA MELLO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.293.160/MS  (2010/0058850-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : EMPRESA ENERGÉTICA DE MATO GROSSO DO SUL S/A - 

ENERSUL 
ADVOGADO : LYCURGO LEITE NETO E OUTRO(S)
AGRAVADO : RICARDO SILVA 
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ADVOGADO : JULIO CESAR DE OLIVEIRA CAMARGO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.297.361/MA  (2010/0063403-3)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
AGRAVANTE : FRANERE COMÉRCIO CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA 
ADVOGADO : PEDRO AMÉRICO DIAS VIEIRA E OUTRO(S)
AGRAVADO : SOLANGE CRISTINA PASSOS DE CASTRO CORDEIRO 
ADVOGADO : BEATRIZ DEL VALLE ECEIZA NUNES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Nancy Andrighi, Massami Uyeda (Presidente) e 
Sidnei Beneti votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.299.828/RS  (2010/0067922-3)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 

ELÉTRICA CEEED RS 
ADVOGADO : RAIMUNDO FLORES E OUTRO(S)
AGRAVADO : ANÉSIO KOCHENBORGER 
ADVOGADO : LISIE HELENA ALBRECHT SANTOS E OUTRO(S)
INTERES. : RIO GRANDE ENERGIA S/A 
ADVOGADO : LUIS RENATO FERREIRA DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.300.025/RJ  (2010/0069489-5)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE MANSUR 
ADVOGADO : CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE MANSUR (EM CAUSA 

PRÓPRIA)
AGRAVADO : KÁTIA CILENE PERARO MIRANDA 
ADVOGADO : RODOLFO MARTINS DE SOUZA BANDEIRA E OUTRO(S)
INTERES. : MILTON CLODOALDO DE OLIVEIRA 
INTERES. : LENI VELASCO CARDOSO DE OLIVEIRA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.300.917/MT  (2010/0069524-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : GILBERTO EIFLER MORAES E OUTRO(S)
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 EDNELSON ZULIANI BELLO E OUTRO(S)
AGRAVADO : YALEN KLEY SOARES DE CASTRO RIBEIRO 
ADVOGADO : RENATO OCAMPOS CARDOSO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.302.119/RS  (2010/0074177-6)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : CHOCOLATE CASEIRO FLABÉLIA LTDA - MICROEMPRESA
ADVOGADOS : LEO EVANDRO FIGUEIREDO DOS SANTOS E OUTRO(S)

 LUIZ CARLOS BRANCO E OUTRO(S)
AGRAVADO : NESTLÉ BRASIL LTDA 
ADVOGADOS : THEREZINHA DE JESUS DA C WINKLER E OUTRO(S)

 CARMEN REGINA SILVERIO RAMOS E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.303.004/MG  (2010/0071713-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : GGC MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA E OUTRO
ADVOGADO : JOSÉ FRANCISCO CHATEAUBRIAND E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADO : TASSO BATALHA BARROCA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.303.668/RJ  (2010/0078019-5)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : FABIANA DE FORTON BOUSQUET SCHUELER 
ADVOGADO : FLAVIO POUGY DE REZENDE MARTINS 
AGRAVADO : ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL SÃO PAULO APÓSTOLO 

ASSESPA 
ADVOGADO : DAIANE DE LIMA SANTOS SOARES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.307.374/RO  (2010/0085347-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : VRG LINHAS AÉREAS S/A 
ADVOGADOS : CHRISTIAN BARBALHO DO NASCIMENTO 

 SALLY ANNE BOWMER BEÇA COUTINHO E OUTRO(S)
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AGRAVADO : ANETE VALLE MACHADO 
ADVOGADO : ANTE VALLE MACHADO (EM CAUSA PRÓPRIA) E OUTROS

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.307.445/RR  (2010/0087046-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : BANCO DA AMAZÔNIA S/A - BASA 
ADVOGADOS : DÉCIO FLÁVIO GONÇALVES TORRES FREIRE 

 GUSTAVO ANDÈRE CRUZ 
 SERGIO SOARES ESTILLAC GOMES 

EMBARGADO : ARMANDO FREIRE LADEIRA 
ADVOGADO : JOSÉ JERÔNIMO FIGUEIREDO DA SILVA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.310.681/RJ  (2010/0094378-7)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS 
ADVOGADOS : MÁRCIA HELENA CARDOSO DE CASTRO E OUTRO(S)

 JOSÉ ROBERTO ALVES COUTINHO 
AGRAVADO : FÉLIX PEREIRA DA SILVA 
ADVOGADO : EBER QUEIROZ DOPAZO 
AGRAVADO : LUMA TRANSPORTES ESCOLARES LOCAÇÕES E TURISMO 

LTDA 
ADVOGADO : JÚLIO ANDRADE NEVES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.311.947/SP  (2010/0092903-6)     
RELATOR  : MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR 

CONVOCADO DO TJ/RS)
AGRAVANTE : BANCO PANAMERICANO S/A 
ADVOGADO : FLÁVIA REGINA FERRAZ DA SILVA E OUTRO(S)
AGRAVADO : EMILIO KENJI YAMADA ROCHA 
ADVOGADO : ANTONIO CARLOS TOGNOLO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Nancy Andrighi, Massami Uyeda 
(Presidente), Sidnei Beneti e Paulo de Tarso Sanseverino votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.312.023/SP  (2010/0093682-4)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ELEKTRO ELETRICIDADE E SERVIÇOS S/A 
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ADVOGADOS : FREDERICO AUGUSTO VEIGA E OUTRO(S)
 CASSIANO BALDACIM DA SILVA 

AGRAVADO : MARIA LÚCIA SILVA CAMARGO 
ADVOGADO : ANA MARIA ROCHA DO NASCIMENTO MARTINELLI E 

OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.313.763/RS  (2010/0096400-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ORGANIZAÇÃO SULINA DE REPRESENTAÇÕES S/A 
ADVOGADO : LUÍS GUSTAVO SCHWENGBER 
AGRAVADO : ANTÔNIO TONIOLO 
ADVOGADO : OMAR LEAL DE OLIVEIRA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.313.912/SP  (2010/0096405-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : DIOVALDO DE SENA BARROS 
ADVOGADO : ESDRAS ALVES PASSOS DE OLIVEIRA FILHO 
AGRAVADO : HÉLIO PIRAÍ DE SIQUEIRA 
ADVOGADO : MARIA MARTHA VIANA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.316.006/SP  (2010/0099072-8)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : FOTÓPTICA LTDA 
ADVOGADOS : MARCELO AVANCINI NETO E OUTRO(S)

 VICENTE COELHO ARAÚJO 
AGRAVADO : REDE GUINET DE FOTOGRAFIA E ÓTICA LTDA 
ADVOGADO : DANIELA SPACH ROCHA BARBOSA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Paulo de Tarso Sanseverino e 
Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra 
Relatora. Impedido o Sr. Ministro Sidnei Beneti. Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro 
Massami Uyeda.

Impedido o Sr. Ministro SIDNEI BENETI.
Presidiu o julgamento o Sr. Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.316.957/PR  (2010/0101971-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
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AGRAVANTE : VRG LINHAS AÉREAS S/A 
ADVOGADOS : LUIZ GONZAGA MOREIRA CORREIA E OUTRO(S)

 CHRISTIAN BARBALHO DO NASCIMENTO E OUTRO(S)
 LUIZ FERNANDO BRAZ SIQUEIRA E OUTRO(S)

AGRAVADO : EDUARDO NOVACKI E OUTROS
ADVOGADO : FLÁVIA DE OLIVEIRA RIBEIRO CURY 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.317.544/PR  (2010/0103287-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO ITAÚ S/A 
ADVOGADO : NELSON PASCHOALOTTO E OUTRO(S)
AGRAVADO : GILMAR MARCOS CHIPIURA 
ADVOGADO : ALEXANDRE ZOLET E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

EDcl no AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.321.366/AP  (2010/0115960-2)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
EMBARGANTE : BANCO DA AMAZÔNIA S/A 
ADVOGADOS : DÉCIO FLAVIO GONÇALVES TORRES FREIRE E OUTRO(S)

 GUSTAVO ANDÈRE CRUZ 
EMBARGADO : ANTÔNIO ÁTILA AZEVEDO CALANDRINI 
ADVOGADO : RAUL ARTEMIDAN MORALES CALANDRINI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, rejeitou os embargos de declaração, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.322.031/RS  (2010/0110621-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : ROSELLA HORST E OUTRO(S)

 ANA DIVA TELES RAMOS EHRICH E OUTRO(S)
 ENEIDA DE VARGAS E BERNARDES 

AGRAVADO : JOÃO A VOLLMER E COMPANHIA LTDA - MICROEMPRESA
ADVOGADO : MARCOS SAMUEL VIANA MAZUI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.323.474/RS  (2010/0113371-1)     
RELATOR  : MINISTRO PAULO DE TARSO SANSEVERINO
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AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 MARTHA LEAL CORDEIRO 
 ANGELA IBANEZ LEAL 

AGRAVADO : ALFREDOMIRO PIAIA 
ADVOGADO : RUBEM NESTOR SEIFERT E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Vasco Della Giustina 
(Desembargador convocado do TJ/RS), Massami Uyeda (Presidente) e Sidnei Beneti votaram 
com o Sr. Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.324.851/RS  (2010/0119053-2)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : UNIMED NORDESTE RS SOCIEDADE COOPERATIVA DE 

SERVIÇOS MÉDICOS LTDA 
ADVOGADOS : JÚLIA DE LIMA CARDOSO E OLIVEIRA 

 INGRID EMANUELE HOFFMANN E OUTRO(S)
AGRAVADO : LIA INÊS BULLA 
ADVOGADO : ALENCAR JOÃO DALL´AGNOL E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg nos EDcl no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.324.947/RJ  (2010/0121970-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : CLEIDE PEREIRA CARDOZO E OUTROS
ADVOGADOS : FERNANDO TRISTÃO FERNANDES 

 WAGNER GUSMÃO REIS JÚNIOR E OUTRO(S)
AGRAVADO : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO 

DO BRASIL PREVI 
ADVOGADO : DANIELE CESCA TAMAGNO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.325.043/MG  (2010/0118385-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : HUDSON APARECIDO DE PRAGA AUGUSTO CORREA 
ADVOGADOS : VINICIUS MATTOS FELICIO E OUTRO(S)

 ANA AUGUSTA MARQUES MEDANHA MARQUES' 
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADOS : FERNANDO ANTÔNIO CALDEIRA DE RESENDE E OUTRO(S)

 ANA DIVA TELES RAMOS EHRICH 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
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votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.325.813/SP  (2010/0119140-4)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BANCO DO BRASIL S/A INCORPORADOR D O
_ : BANCO NOSSA CAIXA S/A 
ADVOGADAS : ÁUREA LÚCIA AMARAL GERVÁSIO E OUTRO(S)

 ANA DIVA TELES RAMOS EHRICH 
AGRAVADO : PAULINEY PINTO DA SILVA 
ADVOGADO : FERNANDA DE OLIVEIRA FARIA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.325.861/SP  (2010/0119677-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : LUCIENE DE SOUZA SANTOS 
ADVOGADO : BENEDITO APARECIDO SANTANA 
AGRAVADO : CACILDA CLAUDINELIA HEITOR - MICROEMPRESA
ADVOGADO : ISAIAS NEVES DE MACEDO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.326.057/SP  (2010/0119733-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO 
ADVOGADOS : MAURÍCIO MARQUES DOMINGUES E OUTRO(S)

 FABRICIO FAGGIANI DIB E OUTRO(S)
AGRAVADO : MARIA DO SOCORRO CASIMIRO DE ANDRADE 
ADVOGADO : GILBERTO MARQUES PIRES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.326.072/RS  (2010/0120552-2)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : MIRIAN REICHERT 
ADVOGADO : ADRIANO MARCELO RAMBO E OUTRO(S)
AGRAVADO : IVAN DÉLCIO KIRST E OUTRO
ADVOGADO : SILVIANE ESTERY LOESCH E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.
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AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.326.320/SP  (2010/0119748-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : RICARDO DE OLIVEIRA MARQUES 
ADVOGADO : BENEDITO APARECIDO SANTANA 
AGRAVADO : BANCO INTERCAP S/A 
ADVOGADO : MOISÉS BATISTA DE SOUZA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.326.415/SP  (2010/0120143-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : TRANS-MOR TURISMO E CARGAS LTDA 
ADVOGADO : RENATO NOGUEIRA GARRIGOS VINHAES E OUTRO(S)
AGRAVADO : INTERAMERICANA COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS 
ADVOGADO : ELAINE DA SILVA SANTANA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.326.519/MG  (2010/0122482-1)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BANCO CREDIBEL S/A 
ADVOGADO : NELSON PASCHOALOTTO E OUTRO(S)
AGRAVADO : CLAYTON ANTÔNIO ANDRADE 
ADVOGADO : CLÓVIS DE ANDRADE JÚNIOR 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.327.165/RS  (2010/0123553-6)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S/A - 

BANRISUL 
ADVOGADOS : NELSON BERGMANN PETER 

 CRISTIANE CASSINI PETER E OUTRO(S)
AGRAVADO : FERRAMENTAS SERRANA LTDA E OUTROS
ADVOGADO : GERÔNIMO CATANI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.327.356/RS  (2010/0117348-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
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AGRAVANTE : CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO 
DO BRASIL PREVI 

ADVOGADOS : IGOR HAMILTON MENDES E OUTRO(S)
 FABRÍCIO ZIR BOTHOMÉ E OUTRO(S)

AGRAVADO : ELSON FERNANDO STOLL E OUTROS
ADVOGADO : PAULO LUIZ PEREIRA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.327.392/SP  (2010/0117173-8)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : COMPANHIA BRASILEIRA DE PETRÓLEO IPIRANGA 
ADVOGADO : FÁBIO GINDLER DE OLIVEIRA 
AGRAVADO : POSTO CAÇADOR DE RIO CLARO LTDA 
ADVOGADO : CLODOALDO RIBEIRO MACHADO 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.327.421/SC  (2010/0125885-1)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : APL INCORPORAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA 
ADVOGADO : SILVIA CRISTINA DOS SANTOS E OUTRO(S)
AGRAVADO : SÉRGIO MURILO BAINHA 
ADVOGADO : SÉRGIO MURILO BAINHA (EM CAUSA PRÓPRIA) E OUTRO

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.327.867/RS  (2010/0119032-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : MARIA CÂNDIDA MONTEIRO LIMA - ESPÓLIO
REPR. POR : MARIA CRISTINA MONTEIRO LIMA - INVENTARIANTE
ADVOGADO : EDUARDO ANTONIO FELKL KÜMMEL E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADO : MARCELO NICOLAIEWSKI SANT'ANNA E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.328.139/SC  (2010/0127096-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : EVERALDO LUÍS RESTANHO 
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 MARCOS ANDREY DE SOUZA E OUTRO(S)
AGRAVADO : MOACIR DESTRO 
ADVOGADO : FABIANA MEDEIROS DA SILVA 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.329.221/MG  (2010/0122077-7)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : VALOR CAPITALIZAÇÃO S/A - EM LIQUIDAÇÃO 

EXTRAJUDICIAL
ADVOGADO : RUBIANA APARECIDA BARBIERI E OUTRO(S)
AGRAVADO : CÁSSIA OLIVEIRA DE SOUZA 
ADVOGADO : CLEUSA DE FÁTIMA OLIVEIRA LOPES 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.329.974/RS  (2010/0127560-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BRASIL TELECOM S/A 
ADVOGADOS : JOÃO PAULO IBANEZ LEAL E OUTRO(S)

 TATIANA BENDER CARPENA DE MENEZES DE OLIVEIRA 
AGRAVADO : VILMAR ROMANOVSKI 
ADVOGADO : HERTON LUÍS SOARES DE MORAES E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) votaram com o Sr. 
Ministro Relator. Impedida a Sra. Ministra Nancy Andrighi.

Impedida a Sra. Ministra NANCY ANDRIGHI.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.330.289/RS  (2010/0123650-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : BV FINANCEIRA S/A CRÉDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO 
ADVOGADO : EDUARDO DI GIGLIO MELO E OUTRO(S)
AGRAVADO : ROSANE BEATRIZ PAULUS 
ADVOGADO : NÁDIA MARIA KOCH ABDO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.331.185/MG  (2010/0125488-4)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA 
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ADVOGADO : JOÃO INÁCIO SILVA NETO E OUTRO(S)
AGRAVADO : ESTADO DE MINAS GERAIS 
ADVOGADO : SEM REPRESENTAÇÃO NOS AUTOS 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.332.554/SP  (2010/0129759-7)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : LAGOA AZUL COMÉRCIO DE PETRÓLEO LTDA  - EMPRESA 

DE PEQUENO PORTE
ADVOGADOS : SORAYA NAKAGO VILA ROSA ODA 

 LEANDRO SCANAVACHI 
AGRAVADO : RUBENS MUNHAO E OUTRO
ADVOGADO : CLÁUDIO MESSIAS TURATTI 

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.333.506/RS  (2010/0136034-3)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : HERCÍLIO JOSÉ DA ROCHA FILHO E OUTRO
ADVOGADO : CESAR AUGUSTO BIER E OUTRO(S)
AGRAVADO : FRANÇÓIS NEHMÉ  - SUCESSÃO E OUTROS
ADVOGADO : VALQUÍRIA PAGANELLA PINZON E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.334.512/MT  (2010/0132440-0)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : RENATO CESAR VIANNA GOMES 
ADVOGADO : JULIANO ROSS E OUTRO(S)
AGRAVADO : BANCO DO BRASIL S/A 
ADVOGADO : NAGIB KRUGER E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.335.027/RS  (2010/0141325-9)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : BRADESCO VIDA E PREVIDÊNCIA S/A 
ADVOGADO : GERALDO NOGUEIRA DA GAMA E OUTRO(S)
AGRAVADO : MARIA DA GRAÇA MATOS BANDEIRA 
ADVOGADO : CLAUDIO VINICIUS TESAINER BONATTO E OUTRO(S)
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A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.335.104/SP  (2010/0141374-1)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ASSIS FRANCISCO ALVES JÚNIOR 
ADVOGADO : MARISA BERALDES SILVA 
AGRAVADO : MÁRCIO APARECIDO CONDÉ E OUTRO
ADVOGADO : VERA LÚCIA DE M PIFFER E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), 
Sidnei Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador 
convocado do TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.336.035/SP  (2010/0142318-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : JORGE UBIRATÃ VAZ VIEIRA 
ADVOGADO : ANDRÉA EVELI SOARES MAGNANI 
AGRAVADO : EDITORA PANORAMA LTDA 
ADVOGADO : RICARDO BOCCHINO FERRARI E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.336.882/PR  (2010/0138227-9)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : AYMORÉ CRÉDITO FINANCIAMENTO E INVESTIMENTO S/A 
ADVOGADOS : LUIZ FERNANDO BRUSAMOLIN E OUTRO(S)

 JOSE ANTONIO BROGLIO ARALDI 
AGRAVADO : APARECIDO FERREIRA ARAÚJO 
ADVOGADO : NELSON WALTER DA SILVA 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.336.978/MG  (2010/0138615-7)     
RELATOR  : MINISTRO MASSAMI UYEDA
AGRAVANTE : MAX ANTÔNIO DAMÁZIO E OUTRO
ADVOGADO : GERALDO MAGELA S FREIRE E OUTRO(S)
AGRAVADO : GENERAL MOTORS DO BRASIL LTDA 
ADVOGADO : MARCOS A LEONARDO RIBEIRO E OUTRO(S)

A Turma, por unanimidade, negou provimento ao agravo regimental, nos termos do 
voto do(a) Sr(a). Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Sidnei Beneti, Paulo de Tarso 
Sanseverino, Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do TJ/RS) e Nancy Andrighi 
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votaram com o Sr. Ministro Relator.

AgRg no  AGRAVO DE INSTRUMENTO  Nº 1.340.767/MG  (2010/0153661-0)     
RELATORA  : MINISTRA NANCY ANDRIGHI
AGRAVANTE : ALESSANDRA HELER KATO 
ADVOGADO : FREDERICO ALEXANDRE GOMES DE FRANCO 
AGRAVADO : CONDOMINIO DO EDIFICIO LOS ANGELES FAMILY 

RESIDENCE 
ADVOGADO : MÁRIO JORGE RIBEIRO DA SILVA 

A Turma, por unanimidade, não conheceu do agravo regimental, nos termos do voto 
do(a) Sr(a) Ministro(a) Relator(a). Os Srs. Ministros Massami Uyeda (Presidente), Sidnei 
Beneti, Paulo de Tarso Sanseverino e Vasco Della Giustina (Desembargador convocado do 
TJ/RS) votaram com a Sra. Ministra Relatora.

Encerrou-se a sessão às 17:50 horas, tendo sido julgados 211 processos, 
ficando pendentes 03 processos com pedido de vista.

Brasília, 04  de novembro  de 2010.

MINISTRO MASSAMI UYEDA
Presidente da sessão

 

MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA
Secretária
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